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IMPORTANT : Lire attentivement tous les documents avant le stockage, l'installation ou la mise en service du
matériel concerné (a usage strictement professionnel).

Before assembly and start-up, please read and clearly understand all the documents relating to this equipment
(professional use only).

WICHTIGER HINWEIS: Vor Lagerung, Installation oder Inbetriebnahme des Geréats bitte samtliche Dokumente
sorgfaltig lesen (Einsatz nur von geschultem Personal).

IMPORTANTE : Lea con atencién todos los documentos antes de almacenar, instalar o poner en marcha el
equipo (uso exclusivamente profesional).

PHOTOS ET ILLUSTRATIONS NON CONTRACTUELLES. MATERIELS SUJETS A MODIFICATION(S) SANS PREAVIS.

THE PICTURES AND DRAWINGS ARE NON CONTRACTUAL. WE RESERVE THE RIGHT TO MAKE CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE.
ALLE IN DIESEM DOKUMENT ENTHALTENEN SCHRIFTLICHEN ANGABEN UND ABBILDUNGEN STELLEN DIE NEUESTEN
PRODUKTINFORMATIONEN DAR. WIR BEHALTEN UNS DAS RECHT VOR, JEDERZEIT OHNE VORANKUNDIGUNG ANDERUNGEN
VORZUNEHMEN.

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.
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ER
Pour une utilisation sure, Il est de votre responsabilité
de:
e Lire attentivement tous les documents contenus

dans le CD joint avant la mise en service de
I'équipement,

e D'installer, d'utiliser, d'entretenir et de réparer
I'équipement conformément aux préconisations de

KREMLIN REXSON ainsi
nationales et/ou locales,

e Vous assurez que les utilisateurs de cet équipement
ont été formés, ont parfaitement compris les regles de
sécurité et qu'ils les appliquent.

gu'aux réglementations

UK

To ensure safe use of the machinery, it is your

DE

Eine sichere Nutzung setzt voraus, dass Sie: :

responsibility to:

e Carefully read all documents contained on the
enclosed CD before putting the machinery into service,

e Install, use, maintain and repair the machinery in
accordance with KREMLIN REXSON's
recommendations and national and/or local regulations,
e Make sure that the users of the machinery have
received proper training and that they have perfectly
understood the safety rules and apply them.

e alle in der CD enthaltenen Dokumente vor der
Inbetriebnahme der Anlage aufmerksam lesen,

e die Anlage im Einklang mit den Empfehlungen von
KREMLIN REXSON sowie mit den nationalen und/oder
lokalen Bestimmungen installieren,  verwenden,
warten und reparieren,

e sich vergewissern, dass die Nutzer dieser Anlage
angemessen geschult wurden, die
Sicherheitsbestimmungen verstanden haben und sie
anwenden.

ES

Para una utilizacién sequra, serd de su

T

Per un uso sicuro, vi invitiamo a:

responsabilidad:
e leer atentamente todos los documentos que se
incluyen en el CD adjunto antes de la puesta en servicio
del equipo,
e instalar, utilizar, efectuar el mantenimiento y reparar
el equipo con arreglo a las recomendaciones de
KREMLIN REXSON y a la normativa nacional y/o local,
e cerciorarse de que los usuarios de este equipo han
recibido la formacién necesaria, han entendido
perfectamente las normas de seguridad y las aplican.

e leggere attentamente tutta la documentazione
contenuta nel CD allegato prima della messa in
funzione dell'apparecchio,

e installare, utilizzare, mantenere e riparare
I'apparecchio rispettando le raccomandazioni di
KREMLIN REXSON, nonché le normative nazionali e/o
locali,

e accertarvi che gli utilizzatori dell'apparecchio
abbiano ricevuto adeguata formazione, abbiano
perfettamente compreso le regole di sicurezza e le
applichino.

PT
Para uma utilizacdo sequra, é da
responsabilidade:
e Ler atentamente todos os documentos incluidos no
CD em anexo antes de pdr o equipamento em
funcionamento,
e Proceder a instalagdo, utilizagdo, manutengdo e
reparacdo do equipamento de acordo com as
preconizagdes de KREMLIN REXSON, bem como com
outros regulamentos nacionais e/ou locais aplicaveis,
e Assegurar-se que os utilizadores do equipamento
foram devidamente capacitados, compreenderam
perfeitamente e aplicam as devidas regras de
seguranca.

sua

NL

Voor een veilig gebruik dient u:
e alle document op de bijgevoegde cd aandachtig te
lezen alvorens het apparaat in werking te stellen,
e het apparaat te installeren, gebruiken, onderhouden
en repareren volgens de door KREMLIN REXSON
gegeven aanbevelingen en overeenkomstig de
nationale en/of plaatselijke reglementeringen,
e zeker te stellen dat de gebruikers van dit apparaat
zijn opgeleid, de veiligheidsregels perfect hebben
begrepen en dat zij die ook toepassen.

SE

Eor en saker anvandning av utrustningen ansvarar ni
for féljande:
e Las noga samtliga dokument som finns pa den
medféljande cd-skivan innan utrustningen tas i drift.
e Installera, anvand, underhdl och reparera
utrustningen enligt anvisningarna fran KREMLIN
REXSON och enligt nationella och/eller lokala
bestammelser.
e Forsakra er om att anvéndare av denna utrustning
erhallit utbildning, till fullo forstatt sakerhetsforeskrifterna
och tillampar dem.

Fl
Kéytén turvallisuuden
velvollisuutesi on:
e Lukea huolella kaikki CD:lla olevat asiakirjat ennen
laitteiston kayttdonottoa,
e Noudattaa laitteiston asennuksessa, kéaytdssa,
kunnossapidossa ja huollossa KREMLIN REXSON in
suosituksia  sekd kansallisia ja/tai  paikallisia
maarayksia,
e Varmistaa, etté laitteiston kayttajat ovat koulutettuja
ja ymmartavat taysin turvallisuusmaaraykset ja miten
niita sovelletaan.

varmistamiseksi

PL
Dla zapewnienia bezpiecznego
uzytkowniku spoczywa obowigzek:
e Uwaznego zapoznania sig¢ ze  wszystkimi
dokumentami znajdujgcymi si¢ na zataczonej ptycie CD
przed pierwszym uruchomieniem urzadzenia,
e Instalowania, uzytkowania, konserwacji i naprawy
urzadzenia zgodnie z zaleceniami firmy KREMLIN
REXSON oraz z przepisami miejscowymi,
e Upewnienia, ze wszyscy przeszkoleni uzytkownicy
urzadzenia zrozumieli zasady bezpieczenstwa i stosujg
sig do nich.

uzytkowania na

CS

Pro bezpe€né pouzivani jste povinni:
e Pred uvedenim zafizeni do provozu si pozorné
precist veskeré dokumenty obsazené na pfilozeném
CD,
e Nainstalovat, pouzivat, udrzovat a opravovat
zafizeni v souladu s pokyny firmy KREMLIN REXSON
a s narodnimi a/nebo mistnimi legislativnimi predpisy,
e Ujistit se, Ze uzivatelé tohoto zafizeni byli vySkoleni,
Ze dokonale pochopili bezpec¢nostni pravidla aze je
dodrzuiji.

Ons uenen 6e3onacHoro ucnonb3oBaHuUsA
Heo6xoaumo:
. O3HakoMUTbCS co BCEMM [OKyMeHTamu,

codepXalyMUcs B npunaraeMoMm KOMMakT-gucke [0
BBOAa 060pyAOBaHUs B aKCnyaTaumio;

* YcraHaBnuBaTb,  WCMOMb30BaTb,  MPOW3BOAUTbL
TexHu4eckoe oBCryXMBaHWE U PeMOHT obopyaoBaHus B
cooTtBeTcTBUU ¢ pekomeHaaumsmm KREMLIN REXSON u
HaLMOoHarbHbIM U/WMW MECTHBIM 3aKOHOAATENbCTBOM;

. Y6eautbes, 4yTO nonb3oBartenu HacTosuero
OGOPyHOBaHMH apownn NoAroToBKY,  Hagnexawmm
obpasom ycsounu  npasuna 6e3onacHocTM U

obecneynBatoT ux cobnogexue.

Déclaration(s) de conformité au verso de ce document / Declaration(s) of conformity at the back of this document / Konformitatserklarung(en) auf der Ruickseite dieser Unterlage /

Declaracion (es) de conformidad en el

reverso de

este documento / Dichiarazione/i di

conformita  sul

retro del presente documento

| Declaragdo(gdes) de conformidade no verso do documento / Conformiteitsverklaring(en) op de keerzijde van dit document / Forsékran om éverensstammelse pa omstaende

sida av detta dokument /

Vaatimustenmukaisuusvakuutukset

taman asiakijan kaantopuolella /

Deklaracja(e)

zgodnosci na odwrocie dokumentu

/ Prohlaseni o shodé se nachazi/nachazeji na zadni strané tohoto dokumentu / CepTudukaT(bl) COOTBETCTBUS pacnosioxeHbl Ha 060POTHOM CTOPOHE HACTOSILLEro AOKYMeHTa
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VALABLE JUSQU’AU 19 AVRIL 2016 DECLARATION CE DE CONFORMITE
VALID UNTIL 19 APRIL 2016 EC DECLARATION OF CONFORMITY
GULTIG BIS ZUM 19. APRIL 2016 EG KONFORMITATSERKLARUNG
VALIDEZ HASTA EL 19 DE ABRIL DE 2016 DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
VALIDO FINO AL 19 APRILE 2016 DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
APLICAVEL ATE 19 DE ABRIL DE 2016 DECLARACAQO CE DE CONFORMIDADE
GELDIG TOT 19 APRIL 2016 EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
GALLER TILL OCH MED DEN 19 APRIL 2016 EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
VOIMASSA 19.4.2016 SAAKKA EY-VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS
WAZNOSC DO 19 KWIETNIA 2016 R. DEKLARACJA ZGODNOSCI CE
PLATI DO 19. DUBNA 2016 CE PROHLASENI O SHODE
JJ,EI7ICTBI/ITEJ1I:>H0 0O 19 ANPENA 2016 TOOA OEKINAPALUA COOTBETCTBUA CE
Le fabricant / The manufacturer / Der Hersteller KREMLIN REXSON
/ El fabricante / Il produttore / O fabricante 150, avenue de Stalingrad
/ De fabrikant / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Vyrobce 93 240 - STAINS - FRANCE
/ ViarotoBuTens: Tél. 33 (0)1 49 40 25 25 - Fax: 33 (0)1 4826 07 16

Déclare que le matériel désigné ci-aprés / Herewith declares that the equipment / erklart hiermit, dass die / Declara que el material designado a
continuacién / Dichiara che il materiale sottoindicato / Declara que o material a seguir designado / verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur
/ Kungor att den utrustning som anges har nedan / iimoittaa, etté alla mainitut laitteistot / O$wiadcza, ze wymienione ponizej urzadzenia / Prohlasuje,
Ze nize uvedené vybaveni / [leknapvpyeT, 4TO HUXeHa3BaHHOe 06opyaoBaHUE:!

PISTOLET MANUEL DE PULVERISATION AIRMIX® / AIRMIX® MANUAL SPRAYING GUN
DIE AIRMIX® HAND-SPRITZPISTOLE / PISTOLA MANUAL DE PULVERIZACION AIRMIX®

Xcite ™

Est conforme a la législation d’harmonisation de I'Union applicable suivante / Is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Erfllt
die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / es conforme con la legislaciéon de armonizacion pertinente de la Unién / € conforme
alla pertinente normativa di armonizzazione dell’Unione / in overeenstemming met de desbetteffende harmonisatiewetgeving van de Unie / med den
relevanta harmoniserade unionslagstiftningen / on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsdddannon vaatimusten mukainen / jest zgodny z
odnosnymi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego / Shoduje se s nasledujici pfisluSnou evropskou harmonizacni legislativou
/ CooTBeTCTBYET CreayoLWmMM CTaHAapTU3MpoBaHHbIM HopMam Coto3a

Directive ATEX / ATEX Directive / ATEX Richtlinie / Directiva ATEX / Direttiva ATEX / Diretiva ATEX
/ ATEX-Richtijn / ATEX-direktivet / ATEX-direktivi / Dyrektywa ATEX / Smérnice ATEX / Oupektusa ATEX

@IIZG

94/9/CE

Dominique LAGOUGE

Directeur Général / Chief Executive Officer / Generaldirektor
/ Director General / Direttore Generale / Director Geral / Algemeen
Directeur / Generaldirektér / P&ajohtaja / Dyrektor Naczelny
|/ Dyrektor Generalny / Generalni feditel / F'eHepanbHbI gupekTop

Fait a Stains, le / Established in Stains, on / Geschehen zu Stains, am / En Stains, a / Redatto a Stains, / Vastgesteld te Stains, / Utformat i
Stains, den / Stains, Ranska, / Sporzadzono w Stains, dnia / Stains, dnia / spaHo B 1. CteH (Stains) 02/02/2010 - 02/02/2010
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VALABLE A PARTIR DU 20 AVRIL 2016 DECLARATION UE DE CONFORMITE
VALID FROM 20 APRIL 2016 UE DECLARATION OF CONFORMITY
GULTIG AB DEM 20. APRIL 2016 EU- KONFORMITATSERKLARUNG
VALIDEZ A PARTIR DEL 20 DE ABRIL DE 2016 DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
VALIDO A PARTIRE DAL 20 APRILE 2016 DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
APLICAVEL A PARTIR DE 20 DE ABRIL DE 2016 DECLARACAO UE DE CONFORMIDADE
GELDIG VANAF 20 APRIL 2016. EU-CONFORMITEITSVERKLARING
GALLER FRAN OCH MED DEN 20 APRIL 2016 EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
VOIMASSA 20.4.2016 ALKAEN EU- VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS
WAZNOSC OD 20 KWIETNIA 2016 R. DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
PLATI OD 20. DUBNA 2016 EU PROHLASENI O SHODE
JJ,EI7ICTBI/ITEJ1I:>H0 C 20 ANPENA 2016 TOOA OEKINAPALUA O COOTBETCTBUAM HOPMAM EC
Le fabricant / The manufacturer / Der Hersteller KREMLIN REXSON
/ El fabricante / Il produttore / O fabricante 150, avenue de Stalingrad
/ De fabrikant / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Vyrobce 93 240 - STAINS - FRANCE
/ ViarotoBuTens: Tél. 33 (0)1 49 40 25 25 - Fax: 33 (0)1 4826 07 16

Déclare que le matériel désigné ci-aprés / Herewith declares that the equipment / erklart hiermit, dass die / Declara que el material designado a
continuacién / Dichiara che il materiale sottoindicato / Declara que o material a seguir designado / verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur
/ Kungor att den utrustning som anges har nedan / iimoittaa, etté alla mainitut laitteistot / O$wiadcza, ze wymienione ponizej urzadzenia / Prohlasuje,
Ze nize uvedené vybaveni / [leknapvpyeT, 4TO HUXeHa3BaHHOe 06opyaoBaHUE:!

PISTOLET MANUEL DE PULVERISATION AIRMIX® / AIRMIX® MANUAL SPRAYING GUN
DIE AIRMIX® HAND-SPRITZPISTOLE / PISTOLA MANUAL DE PULVERIZACION AIRMIX®

Xcite ™ 120
Xcite ™ 200
Xcite ™ 400

Est conforme a la Iégislation d’harmonisation de I'Union applicable suivante / Is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Erfllt
die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / es conforme con la legislaciéon de armonizacion pertinente de la Unién / € conforme
alla pertinente normativa di armonizzazione dell’Unione / in overeenstemming met de desbetteffende harmonisatiewetgeving van de Unie / med den
relevanta harmoniserade unionslagstiftningen / on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsdddannon vaatimusten mukainen / jest zgodny z
odnosnymi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego / Shoduje se s nasledujici pfisluSnou evropskou harmonizacni legislativou
/ CooTBeTCTBYET CrneayoLWmMM CTaHAapTU3MpoBaHHbIM HopMam Coto3a

Directive ATEX / ATEX Directive / ATEX Richtlinie / Directiva ATEX / Direttiva ATEX / Diretiva ATEX
/ ATEX-Richtijn / ATEX-direktivet / ATEX-direktivi / Dyrektywa ATEX / Smérnice ATEX / Oupektusa ATEX

@IIZG

Procédure d’évaluation de la conformité : Module A Documentation technique (Annexe VIII) archivée par: / Conformity
assessment procedure: Module A Technical documentation (ANNEX VIII) recorded by: / Verfahren zur Konformitatsbewertung:
Modul A Technische Unterlagen (ANLAGE VIII) archiviert durch: / Procedimiento de evaluacion de la conformidad: Médulo A
Documentacién técnica (ANEXO VIII) archivada por: / Procedura di valutazione della conformita: Modulo A Documentazione 2014/34/UE
tecnica (ALLEGATO VIII) archiviata a cura di: / Procedimento de avaliagdo da conformidade: Médulo A Documentacé&o técnica
(ANEXO VIIl) arquivada por: / Conformiteitsbeoordelingsprocedure: Module A Technische documentatie (BIJLAGE VIII)
gearchiveerd door: / Foérfarande for beddmning av 6verensstammelse: Modul A Teknisk dokumentation (BILAGA VIII)
arkiverad av: / Vaatimustenmukaisuusarviointimenetelma: moduuli A Tekninen dokumentaatio (LIITE VIII) arkistoitu:
/ Procedura oceny zgodnosci: Modut A Dokumentacji technicznej (ZALACZNIK VIII) zarchiwizowane przez: / Postup
posuzovani shody: Modul A Technicka dokumentace (PRILOHA VIII) archivovana: / Tpoleaypa OLEHKM COOTBETCTBUS:
Mopynbe A TexHudeckas gokymeHtaums (MPUNOXEHWME VIII), apxvBrupoBaHHas:

ISSeP Zoning A. Schweitzer Rue de la Platinerie B - 7340 COLFONTAINE BELGIQUE

Dominique LAGOUGE
Directeur Général / Chief Executive Officer / Generaldirektor
/ Director General / Direttore Generale / Director Geral / Algemeen
Directeur / Generaldirektor / P&ajohtaja / Dyrektor Naczelny
/ Dyrektor Generalny / Generalni feditel / F'eHepanbHbI AupekTop

Fait a Stains, le / Established in Stains, on / Geschehen zu Stains, am / En Stains, a / Redatto a Stains, / Vastgesteld te Stains, / Utformat i
Stains, den / Stains, Ranska, / Sporzgdzono w Stains, dnia / Stains, dnia / M3gaHo B r. CteH (Stains) 04/04/2016 - 04/04/2016
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MHCTPYKUUU NO BE3OIMNACHOCTHU
N YCTAHOBKE

NEPEBOA OPUTMHANBHOWU UHCTPYKLINN

BAXHO: [lpoyumamb eHuMameslbHO 6ce OOKyMeHmbl reped cKi1adupogaHuem,
ycmaHoeKoU uJiu 3aryckoMm 8 3Kcrulyamauyuro GaHHO20 ob6opydoeaHusi (moJsibKo Onisi
npogheccuoHasibHOo20 NpPuUMeHeH usl).

OOTOIPASUMN N NMNMKOCTP AL HE CBA3AHbBI C IO OBOPHbLIMW OBA3ATENIbCTBAMA. B OBOP YJOBAHME MOIYT
BblTb BHE CEHbl UBMEHEHWA BE3 NMPEOYTP EXXOE HAA.

KREMLIN - REXSON
150, avenue de Stalingrad
93 245 - STAINS CEDEX - France
& 33(0)1 49402525 Qakc: 33 (0)1 48 26 07 16

www.kremlin-rexson.com

KREMLIN REXSON Ne: 578.001.130-RU-1103




1. BESONACHOCTb

BHUMAHUE: flaHHoe o6opyaoBaHne MOXeT ObiTb ONacHbLIM, €CJIU OHO He
MCNONb3yeTCA COrnacHo rpaBuiaM, yKasaHHbIM B 3TOM PYKOBOACTBe.
MpountaTh BHUMATEeNbHO BCE U3MOXEHHbIe Aanee pekoMeHaauum nepeg
BBOAOM B 3KCnJlyaTaLuio 060pyaoBaHuUA.

MepcoHan, npumeHAKOWUNIA AaHHOe obGopyaoBaHWe, AOMKeH ObiTb O0y4YeH ero UCMNosib30BaHUIO.
(Ons npoxoxaeHns Heobxoaumoro obyveHus obpalyarbes B odulmnanbHbin yebHbI LeHTp "KREMLIN
REXSON UNIVERSITY" B CTeH).

PykoBogutenb pabouven Opuragbl [omkeH yoeouTbcs, 4TO OnepaTtopbl MPEKPacHO OCBOMIM BCeE
WHCTPYKUMM M Bce npaBuna 6e30nacHOCTM JaHHOro obOpynoBaHUsA, a Takke OPYTUX SIEMEHTOB U
BCMOMOTaTenbHOro 060pYA0BaHUS YCTaHO BKM.

MpounTaTe BHUMATENbHO BCE WHCTPYKUMKM MO 3JKCNnyaTauuum WM 3TUKETKM annapaToB nepen BBOOOM
obopynoBaHus B 3KCMnyataumio.

HenpaBunbHOe uWcrnonb3oBaHWe WM  (OYHKUMOHMPOBAHME MOXET MPUMBECTU K TSHKENbIM TenecHbIM
noBpexaeHusim. 3To obopyAoBaHWe NpeaHasHauYeHo TOMbKO A NPodECCUOHaNbHOrO MCrosb30BaHUS.
OHO OOMXHO NPUME HATLCS TONMBKO MO €ro Ha3HaYve Huo.

MpoTekTopbl (KAanoT ABUrarens, KOXyX cLUenfeHusl, Kaptepbl...) YcTaHOBIEHbI AJiA
Ge3onacHoro ncnonb308aHUs 060pyaoBaHUSA.
M3rotoBnTenb He MOXET CYMTaTLCA OTBETCTBEHHbIM B CrlyYae TefecHbIX
NOBPEeXAeHUH, a TaKkke HeMcrnpaBHOCTEeN UMM NOBpPeXaAeH MM o6opyaoBaHUSA B
pe3ynbTaTe paspyleHUs1, CKPbITUSA, MOMHOIO UM YaCTUYHOIO yaarieHus NP OTeKTOPOB.

He nsmeHsitb n He TpaHcdopmMmpoBaTb 0bopyaoBaHue. [leTanm n akceccyapbl OOMKHbI MOCTaBNATLCA
unu 6b61Tb yTBepkaeHHbIMM KREMLIN REXSON. O6opyaoBaHue OOMXHO Neproaudeckn npoBepsaTbes .
HeuncnpaBHble UM U3HOLWLEHHbIe AeTarnu AOMXKHbl 3aMeHATLCS.

Hukorga He npeBbllWaTb MakcuMManbHoe paboyee gaBNeHMe COCTABMAMOLWMX YacTen
ob6opyaoBaHus.

Bcerna cobniogate AENCTBYIOLIEE 3aKOHOO4ATENbCTBO B OTHOWeEHUMM 6e30macHOCTV, MoXapHOM
Ge3onacHocTK, anekTpobGe3onacHOCTU  CTpaHbl  HasHaveHusa  obopypoBaHus.  Wcnonb3oBaTb
UCKMIOYNTENBHO NPOQYKTbl UM pacTBOPUTENM, KOTOPble COBMECTUMbI C AeTansmu, Haxo4sWwnMMncs B
KOHTaKTe MpoAYyKTOM (CM. TEXHWY €CKYI0 CMpaBKy U3rOTOBUTENA NMPOAYKTa).

NUKTOrPAMMDbI
‘F
onacHocTb OMnacHOCTh: OMNacHoCTb: ONacHOCTb: He MpeBbllaTb onacHocCThb:
3allemneHmns NoAbEMHUK B aetanv B NoAAOH B NaHHoe Bbl COKOE
OBKEHUN OBWKEHW OBWDKEHUN nasneHe JasreHie
KnanaH OMnacHOCTh: HOLLIEHME OYKOB HolleHue pPUCK UcnapeHus OMNacHOCThL:
JAeKoMmrpeccuu WwnaHr nog o6sA3aTensHo nep4aTok npoaykrta aetanu unu
UMY NPOYUCTKM JaBrieHiemM obsasartenbHo NOBEPXHOCTU
ropsyve
),
OMNacHOCTh: OMacHOCTb. PUCKA pvCK B3pblBa 3a3emMreHne oracHocTb ornacHoCTb
3MEKTPUYECTBO BOCIUaMeHeHns (nonb3oBatenb) TSOKEN bIX
TENEeCHsIX _
NoBpEeXaeHUN

KREMLIN REXSON

Ne: 578.001.130-RU-1103




OMACHOCTW: NOXAP —B3PbIB — SNNEKTPUYECKAA OYI'A — CTATUYE CKOE SNEKTPUYECTBO

HenpaBunbHoe 3as3emrieHue, HeOoCTaTOMHas BEHTUNAUMS, Mams UMM UCKPbl  CMOCOOHbI
Bbi3BaTb B3PbIB WM MOXAp, KOTOPblE MOTYT MPUBECTV K TSHKEMbIM TENECHbIM MOBPEXOEHVSIM.
Ons ycTpaHeHns 3TUX pUCKoB, OCOBEHHO NMPU UCMOSb3OBaHUN HACOCOB, creayeT obs3aTeNbHO:

e COeaMHUTL 0bOpynoOBaHMe, U3genus, npeaHasHaveHHble Ans 0o6paboTKM, KaHWUCTPbl C
NPOAYKTaMU U O4UCTUTENAMU C 3EMITEN,

obecneynTb XOPOLLYI0 BEH TUMSALUIO,
nogAepkmBatb pabo4yto 30Hy B UMCTOTE U CBOBOHO I OT TPSANOK, Bymar, pacrBopuTenen,

e He AonyckaTb (OyHLMOHMPOBAHME 3MEKTPUYECKMX KOMMYTaTOPOB B MPUCYTCTBUM MapoB
unu Bo Bpems pasBopku,

e HeMeaneHHO NPeKPaTuTb MPUMEHEHWUE NPU HaMWUYUN SNEKTPUYECKUX YT,
e CKMagupoBaTb BCE XWUOKOCTU BHE paboyvmx 30H,

e ycnonb3oBaTb NpoAyKTbl. ¢ kKak MOXHO ©oree BbICOKOW TOYKOW BOCMNMaAMeHeHus Ans
usberaHna niwboro pucka GOpMUMPOBaHUS rasa W rOpPYMX MapoB (CNpaBUTLCH B
WHpopMaLMOHHOM NUcTe No 6e30MacHOCT! NPOYKTOB),

>e>@

e CcHabauTb GOYKM KpbILLIKaMV A1 YMEHbLUEHUA pacnpoCcTpaHeHNs ras3a 1 napoB B kabuHe.

OMNMACHOCT U, CBA3AHHbIE C TOKCUYHBbIMU MPOLOYKTAMMU

ToKkcuyHble MaTepuarnbl WM Mapbl MOTYT BbI3BaTb TSKENble TENecHble MOoBpeXaeHus npu
KOHTaKTe C TefioM, nonajaHun B rrasa, nog Koxy, a Takke Mpu npornaTtbiBaHAM UM BObIXaHUW.
Heobxoammo:

)

e 3HATb TUM NCNOJNTb3yEMOro Npoaykra h onacHOCTU, KOTOpble OH NpeacTaBndeT,
e CKnagupoBaTtb NpPoAYKTbl, noasneXaline ncnonb3oBaHnto, B COOTBETCTB YO LM X 30HaX,

e CcofdepXXaTb MUCMONb3yeMblii NPOAYKT MPU NMPUMEHEHUM B CrieuuanbHO MpeaHa3HaYeHH oM
Anst 9TOro eMKOCTH,

e ydandtb mMarepuanbl COrfiaCHO 3aKoHOO4aTesibCTBY CTpPaHbl, B KOTOpOVI OGOpy,D,OBaHVIe
ncnonb3yertcd,

HOCUTb odexay W 3alWUTHble I'IpVICﬂOCO6ﬂeHI/Iﬂ, npegHasHa4YeHHble AOnAd  3TOoro
NnpUMeHeHn4,

e HOCWTb OYKW, CpeacTBa 3alUTbl Criyxa, nepyartky, obyBb, KOMOGMHE30HbI M MacCK/ A5
3alUThI AblXaTenbHbIX NyTEN.

(Cwm. rmaea «MHoMBMAayanbHas 3awmra» ruga ans eeibopa o6opyaosaHuns KREMLIN).
BHUMAHMUE!

3anpe|.|.|,eHo ncnonb3oBaHne pacTBop utenen Ha OCHOBeE ranoreHe3anpoBaHHOIO
yrneesogopona, a Takke Mmarepumanos, cogepXawmnx gaHHble paCrtBOPUTENN B NPUCYTCTBUN
anmoMUHUA 1 UMHKA. HecobniogeHne aTux npasun noasepraeT nonb3oBaTena pUuckam
B3pbiBa, NpNUBOAALLEro K TaAXesbiM TelleCHbIM NoBpeXaeHnAaAM UM cMepTn.

> B> @PPP
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PEKOMEHOALIMK B OTHOLLEHNW OBOPYNOBAHUA

MpoTekTopb! (KaNoT ABUraTens, KOXyX cLenfieHusi, KapTepbl...) ycTaH OBMNeHbl Ans
6e3onacHOro Ucnosb30BaHUA 060 pPyAOBaHUA.
M3rotoBuUTENb HE MOXET CYMTATLCA OTBETCTBEHHbLIM B Cllyyae TerieCHbIX
NOBpPEXAeHUI, a TaKkKe HeMcnpaBHOCTeM WKWK NoBpeXaeHU M 06opyaoBaHUA B
pesynbTaTe pa3pyLueHUsi, CKPbITUS,, MOSTHOIO UM YaCTUYHOTO yAareH sl MPOTEeKTOPOB.

HACOC

HeobxogMmo O3HaKOMUTLCS C COBMECTMMOCTSIMM [BATaTenel U HacocoB nepen WX
coeiuHeHVeM, a Takke ¢ ocobbiMM MpaBunamm 6esonacHocTU. OTU NpaBuna NpeAcTaBEH bl
B MHCTPYKLWMSIX HACOCOB.

MHeBMaTMYeCcKkun OBUraTenb npegHasHayeH Ans coeguMHeHus ¢ HacocoM. Hukorga He
M3MEHSITb CUCTEMY COeMHeHUs. [lepxaTb pyku Boanu oT AeTanen B AswkeHwn. Oetamm,
co3fatolme 3TO OBMXKEHUE OOJIDKHbI copepxaTbcs B uuctote. lNMepen mobbiv BBOAOM B
aKcnnyaTauuio Unu UCNosib30BaHMEM MOTOMOMNMbI NpounMTaTb BHMMaTenbHo MPOLEOYPY
OEKOMIMPECCUW. TpoBepuTb MCMPaBHOCTb BO3AYLIHLIX KranaHOB AEeKOMMpeccun u
MNP OYUCTKM.

]

LWITAHIU

e [lepxaTb LWnaHr1 B4anum OT 30H ABWKEHUS, OBUXKYLLIMXCA AeTanen 1 ropsiymx 30H.
e Hukorga He nogBeprathb WaHm Temnepartypam Boiwe 60 °C umm Hmke 0 °C.
e He ucnonb3oBaTb WaHrM Ans NOATAMBaHNSA UNW NepeMeLLe HUst 0 60 py 0B aHNS.

e 3aTaHyTb BCE COEOMHEHNS, a TakKe LUMaHr U NepexoaHble COeAUHEHUS nepes BBOAOM
B AeVicTB e obopyaoBaHUs.

e PerynsipHo npoBepsiTb WNaHM, 3aMEHSITb UX B Cryvae NMoBpeXaeHuns.
e Hukorga He npeBbiwaTh paboyee gaBneHue, ykasaHHOe Ha wnaHre (PS).

UCNONb3YEMbIE MNP KThbl

YuntbiBas pasHooOpasme NpoayKToB, MPUMEHSIEMbIX MOMNb30BaTENsIMU, U HEBO3MOXHOCTb ydeTa
BCEX Xap aKTEePUCTUK XUMUNYECKNX BELLIECTB, UX B3aUMOAENCTBUA N UX UBMEHEHUIN CO BPEMEHEM
KREMLIN REXSON He MOoXeT cuMTaTbCs OTBETCTBEHHbLIM 3a:

e MIIOXYt0 COBMECTMMOCTb COMpUKacaroLLnXCs MaTepuanos,
e CBOWCTBEHHbIE PUCKM MO OTHOLLIEHWUIO K MEPCOHANY 1 OKpy»KatoLLeln cpeae,

e M3HOCbI, HapYyLIeHUs1 perynupoBku, cbon oBopyaoBaHUS UMM MaLUWH, a TaKkXe KayecTBO
KOHEYHOro NpoayKTa.

Monb3oBaTesb OO/KEH WAEHTUDUUMPOBATE U NpedynpexaaTb BO3MOXHbIE OMacHOCTH,
CBOWCTBEHHbIE [INCMOMb3yeMblM NpPOAyKTaM, TakMe Kak TOKCMYHbIe Mapbl, MoXapbl U B3PbIBbI.
OH onpegenut pUCKM HEMeOJIeHHOro [OeWCTBUSI U PUCKUA, CBsi3aHHble C MOBTOPHLIMU
BO3JE NCTBUSIMY Ha NepcoHarn.

KREMLIN REXSON cHumaeT c cebd BClO OTBETCTCBEHHOCTb B Cllyyae TeNecCHbIX WM
MCYXNY €CKUX MOBPEXOEHWIN, a TakKe MPSMbIX UM KOCBEHHBbIX MOBpeXOeHUin obopynoBaHus,
CBSI3aHHbIX C UCMOSb30BaHNEM XUMUYE CKMNX BELLECTB.
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2. TPAHCIMNOPTUPOBKA

& [Ipoeepumb eec u 2abapumbi 06opydoeaHusi

(% cm. napazpagh «Xapakmepucmuku» pykoeodcmea o 3KcIvlyamauyuu)

Ecnn Bec nmm raGaprbl 3Ha4uTernbHbIe, o6opyp,OBaH|/|e AOJDKHO TpaHCcnopTupoBatbCA C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOLLMX  CpencTs. I'Iep eMelleHme OOJPKHO  OCYLWECTBNATbCA  cneyunarm3vpoBaHHbIM
nepcoHanomMm B TOPU3OHTAlIbHOM U XOPOLUO OCBO60>K,EI,6 HHOM MecCTe And nsderaHns nobbIX pnckoB
OnpoKnabiBaHNA Unn pa3agaBrinBaHUA TpeTbn NN,

LleHTp TskecTu He Bcerga HaxoMTCsl B LLEHTPE MallWHbl, MO3TOMY HYXHO WCMbITaTb CTabUIbHOCTL B
PY4HylO nocre nogHsaTMAa arperata Mmakcumym Ha 10 cm.

MaH mnynaumna arperatom (Ha np., Hacoc Ha nogbemMHu Ke) ocyulecTBndaeTcA C MNMOMOLUbIO MOorpy3dnka
nogaoHOB 3axXBaTOM YyCTaHOBKM CHU3Y LLIACCW.

A MpumeyaHue: Jlio6o ABUrarenb Hacoca CHabXeH KOnbLOM. DTO KOMbLO NpeaHa3Ha4eHo

AnAa noabemMa QOAHOIQO HacocCa UM He [OOJMKHO HU B KOoeM cly4yae ucnonb3oBaTbCA AOnA
nepemMeLleHnsa BCen MallUHbI.

3. XPAHEHUE

XpaHeHue nepesn yCTaHOB KOM:
- Okpyxaiowas Temnepatypa npu xpaHeHuu: 0 / +50 °C.
- Bawuwarb arperar oT Nbifn, NOTOKOB BOAbI, BIIAXHOCTU U YAapPOB.

XpaHeHue nocne yCcTaHOBKU:
- Pabouas Temnepartypa: +15/+35 °C.
- 3awmuiaTte arperar OT Mbify, NOTOKOB BOAbI, BIAXHOCTU U yAapOB.

4. OKPYXAIOLWMUE YCNOBUA HA OB BbEKTE

O6opynoBaHue, KOTOPOE [OOJPKHO OblTb YCTAHOBMEHO Ha 3emie, JOJPKHO ObiTb MOMELLEHO Ha
rOPU3OHTamNbHYI0, YCTOMYMBYIO M POBH YO MOBEPXHOCTb (HanpuMep, 6ETOHHYIO NUTY).

[Ana n3beraHus pUMcKoB, CBA3aHHbIX CO CTaTU4eCKUM 3N eKTpUu4ecTBOM, Heo6xoanmo,
4yTOObI 0OOpPYAOBaHME U BCe €50 COCTaBHbIe YacTV ObINN 3a3eMJIeHbl.

e [Ina HacocHoro o6opyaoBaHusA (HacocCbl, NO4bEMHMKM, LLUACCK...) NPOBOA C Ce4YeHUEM

2,5 Mm npukpenneH Kk o6opynoBaHuto. Vicnonb3oBaTbh JaHHbIA NPOBOA AN OCHOBHOMO
coeauHeHust obopyaoBaHusi ¢ "semnien”. B cnydasax TsPKENbIX OKPyXatoLux YCrioBun
(HepgocTaTOYHas MexaHMYeckas 3almuTa NPoBOOOB 3a3eMneHns, Bubpauum, noaBuxHoe
obopygoBaHue...), NpPU KOTOPbIX BO3MOXHbI MOBpeXaeHus dyKLMM 3a3eMrieHus,
nonb3oBaTenb AOMKeH OyAeT 3aMeHUTb NpefoCTaBeHHbIN NPOBOL C CeYeHUEM 2,5 MM
fonee aganTUpPOBaHHBLIM K €r0 OKPYXaloLWUM YCIoBUAM npucrnocobrneHmem (MpoBoj ¢
fonblLMM cevyeHueMm, MneTeHbln NpoBOA4 ANA 3a3eMreHus, dmkcauuss € MOMOLLbHO
HaKOHEYHVKOB C [JyLlKaMu...).
OcyLlecTBUTb  KOHTPOMb  HEMPEPbLIBHOCTM  3a3emMrieHusi, npuberHyB K ycrnyram
KBanMULMPOBaAHHOro anekTpuka. Ecrm HenpepbIBHOCTL 3a3eMrneHnst He obecnevena,
npoBepuTb BbIBOA4, MPOBOA M TOYKY 3a3eMmneHus. Hukorga He pomnyckaTb paboty
obopynoBaHus, ecnu aTa npobnema He paspeLleHa.

e Tucrtonet fomkeH ObITe 3a3eMNeH NOCPeACTBOM BO3AYLLIHOMO LUNaHra Unu LwnaHra ans
nogaun npoaykta. B cnydae pacnbiieHust ¢ MOMOLIbK MMcToneTa, CHabXKeHHOro
pe3epByapoM, BO3AYLUHBINA LWNaHr A0SDKEH ObITb MNP OBOAHNKOM.

e MaTtepuanbl, npegHasHa4YeHHbIe ANA MOKPACKN, [OMXKHbl OblTb TakXe 3a3eMiieHbl C
MOMOLLIbIO 32XXMMOB, CHADXeHHbIX kabensamMu, U, ecrii OHU NOABELLEHbI, C MOMOLLbIO
KPOYKOB, KOTOPble AOJDKHBI BCErga octaBaTbCsl YUCTbIMM.

Bce npeamethbl, HaxoasLwWwmMecsa B paboyen 30He, TaK e A0 KHbl OblTb 3a3eMI1€eHbl.
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e He xpaHuTb Gonblle BOCMIAMEHSOLMXCA NPOAYKTOB, YEM 3TO HeOXoauMO, BHYTPU
paboyei 30HbI.

e OTM nNpPOAYKTbl [OOMKHbI XPaHUTbCS B O(UUMANBHO YTBEPXKAEHHbLIX €MKOCTSX,
KOTOpble 3a3EMITEHbI.

e lcnonb3oBaTb TOMbKO 3a3eMiieHHble MeTannuyeckue Beapa ANS NPUMEHEHMUSs
NPOMbIBOYHbIX PacTBOPUTENEN.

e KapToHbl n 6ymaru ucknrouvarorcs. [Je iCTBUTENBEHO, OHU SIBMSAOTCA OYEHb MIOXVMMU
NpOoBOOHMKAMMU, U Oaxe N30NALUnei.

5. MAPKUPOBKA OBOPYOOBAHUA

Kaxxgbin annapart cooep>XMT MapKMpoBKy C HaMMeHOBaHWEM MNP OnU3BOAUTENA, 0603Ha4YeHNEM annapaTta un
BaXXHbIMU cBeAeHNAMU 0514 ero NCnornb30BaHNA (Ll,aBJ'IeH ne Bo3ayxa, neKrpundeckan MOLLI,HOCTb...).
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Kremlin Rexson

CneumnanbHble TpPeOOBaHUA TEXHUKN
0e30onacHoOCTH

NMuctonetr Airmix ®

OpuruHanbHbIN JOKYMEHT

BHumaHue: BHuMamesnibHO npoYumamb &CH0 OOKyMeHmauuro rneped Cck/1aduposaHuem,
ycmaHo8KoU usiu IMyckoM 8 3KCIulyamauyuro ebluleyka3zaHHO20 obopydoeaHusi (mosibko Ons
npogheccuoHasIbHO20 UCMOoJIb308aHUsl).

®oTo n nnncTpaumnmn He npeayCcMoTpeHbl KOHTPAaKTOM. MaTepmanu MoryT ObITb M3MeHeHbI 6e3 npegynpexneHus.

KREMLIN - REXSON
150, avenue de Stalingrad
93 245 - STAINS CEDEX - France
4" 33 (0)1 49402525 Fax : 33 (0)1 48 26 07 16

www.kremlin-rexson.com
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B CMNEUWAJTIbHBIE TPEBOBAHUA TEXHUKN BE3OMNMACHOCTHU

9 O6opynosaTb nuctoneT Airmix® rubkum LWNaHroMm nogadn Bo3gyxa unv nogadm cMecu,
HeobxoouMbIM Takke Ans 3a3eMiieHus nucToneTa.

A 3anpellaeTcsa npeBbllaTh paﬁoqee AaBlieHue y3nos oGopy,q.OBava.

Bce paboTbl no o6¢cnyxuBaHuio NUcTorieTa NPOU3BOAUTE TONBLKO Nocre AeKoOMNpeccumn
1 cnuBa pabo4en cmecwm.

3anpelyaeTcs nepeKkpbiBaTb COMNSIO pyKaMMu.
> 3anpelyaeTcs HanpaBnATbL PacnbiNUTENb B CTOPOHY N0AEN UMY XUBOTHbIX.

Bcerga ctaBbTe NUCTONET Ha NpeAoOXpaHUTeslb, €CNKU OH He HaxoauTcs B paboTe B
OAaHHbIA MOMEHT.

Wcnonb3yiiTe NUCTONET TONbKO B XOPOLLO NPOBEeTPUBAEMbIX MOMELLEHUSIX BO
u3bexaHne HaHeceHUs BpeAa 340POBbLI0 U NpeAynpexaeHU0 BO3HMKHOBEHUIO
noxapa unu B3pbiBa.

/@A /é)\ /@\ OnepaTop AoMmkeH UCNONb30BaTb MHAUBUAYaNbHbIE CpeACcTBa 3alUUThI
itk Takue, Kak: nepyaTku, Macka, Ou4Ku, crneuoaexaga

B OBLUWUE TPEBOBAHUA NPABUN TEXHUKW BESOMNACHOCTHU

BHumaHue: Wcnonb3oBaHMe p[aHHOro o6opygoBaHMA C HapylueHUem
TpeboBaHMUN, MU3NMOXKEHHbIX B AaHHOM PYKOBOACTBE, MOXET NpuUBECTU K
TAXeNbIM nocneacTBusaM. BHumatenbHO npoumTanMte BCe npeanucaHuA
nepea NyckoM B 3KCMJlyaTaLuio Bawero ooopyaoBaHus.

MepcoHan, wcnonb3yowmin B paboTte paHHoe oOOpyAoOBaHUE [OMKEH MPOWTU  crneuunanbHoe
npegBapuTensHoe obydeHue . (Ona nonydyeHus HeobxoaMMOM wuHGOpMauuu obpallaiTecs B
cepTMdULNPOBaHHbIN LeHTp 0byveHuns komnaHum “ KREMLIN REXSON UNIVERSITY ” B CrteliHe).

YnpaBnsoowmiA OOIKeH yGeauTbCsi, YTO onepaTopbl OOMMKHbIM 06pasoM K3yuunv M OCBOMSIM Bce
npegnucaHua U npaBuna TexHUkM 6esonacHocTM npu pabote ¢ AgaHHbIM - oBGopyaoBaHueM U
o6opynoBaHnem Heo6X0AMMbIM MPU YCTaHOBKe.

BHuMaTensHO npounTanTe BCE WHCTPYKUUM NO NPUMEHEHUIo, Tabnuyku Ha obopynoBaHwv nepeqn
Ha4yanom pabor.

CobntopgaTh 3akoHOA4ATENbCTBO CTpaHbl , FAe UCMOoNb3yeTcs 00opyaoBaHNe B 0b6nacT npaBuil TEXHUKA
6e3onacHoOCTH, NoXapHON 6e30MacHOCTU, NpaBuIT TEXHUKM B6e30nacHOCTU Npy paboTe € SMEeKTPUYECKNM

TOKOM.
A & [encTByinTe B COOTBETCTBMU C TPeOOBaHUAMM,
M3MoXeHHbIMU B pyKoBoacTBe “TpeboBaHMA nNpaBuil TEXHUKN
6e30nacHOCTU N YCTaHOBKW”
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DEMONTAGE / REMONTAGE

%ﬁﬁemlin . — DISASSEMBLY / REASSEMBLY
DEMONTAGE / MONTAGE
DESMONTAJE / MONTAJE

XCITE™

NOTICE ORIGINALE
/ TRANSLATION OF THE ORIGINAL MANUAL
/ UBERSETZUNG DER ORIGINAL BEDIENUNGSANLEITUNG
/ TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

Le pistolet est soumis a la directive ATEX et ne doit en aucun cas étre modifié.
Le non-respect de cette préconisation ne saurait engager notre responsabilité.

/ The gun is manufactured under the ATEX agreement and can not be modified.
KREMLIN REXSON will not be held responsible for any failure to comply with that
instruction.

/ Der Pistole hat die ATEX Zulassung, deswegen darf die Maschine nie geandert werden.
Die Nichtbeachtung dieser Pradkonisation kdnnte unsere Verantwortung nicht
Ubernehmen.

/ La pistola es de conformidad a la directiva ATEX y no debe ser modificada, en ningun
caso. KREMLIN REXSON no se hace responsable de que esta preconizacion no sea
respetada.

Vous aurez besoin de / You need
Werkzeugaufstellung / Vd necesita

x,—-—ﬁ“'—:‘“

120 bar / 1740 psi & 200 bar / 2900 psi G313

400 bar / 5800 psi % 14 - 25

KREMLIN REXSON -1- N°578.001.110-1204
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| PRESSION D'AIR
:AIR PROPRE! AIR ADJUSTMENT

BOLVENT
SOLWANT

O bar/ ‘

SPRAY PAINT CIRCUIT “\
PRESSION PEINTURE
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Graisse PTFE

«

-

Graisse PTFE

PTFE-Fett
Grasa PTFE

PTFE Grease \

\\1-47 FtiLbs

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Grasa PTFE

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Grasa PTFE

\\‘%’w
s B

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Graisse PTFE Grasa PTFE

PTFE Grease
Graisse PTFE PTFE-Fett
PTFE Grease Grasa PTFE ..o
PTFE-Fett H
Grasa PTFE

KREMLIN REXSON

N° 578.001.110-1204
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Colle Anaérobie frein filet faible
Low strength - Anaerobic Adhesive

Colle Anaérobie frein filet faible
Low strength - Anaerobic Adhesive
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Graisse PTFE

_ PTFE Grease

[/ PTFE-Fett
(_:__.’ Grasa PTFE

o

Graisse PTFE
PTFE Grease \
PTFE-Fett
Grasa PTFE

-
o ()
/

\1,47 Ft/Lbs

,Graisse PTFE il
PTFE Grease
PTFE-Fett |

\ amarme | [}
;J |_'U'J

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Grasa PTFE

@
I, et @;}»\w\
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PTFE-Fett

Grasa PTFE

o

)

Graisse PTFE PTFE-Fett
PTFE Grease Grasa PTFE

Graisse PTFE
PTFE Grease

PTFE-Fett
Grasa PTFE

“‘%

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Graisse PTFE Grasa PTFE
PTFE Grease

KREMLIN REXSON
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Colle Anaérobie frein filet faible
Low strength - Anaerobic Adhesive

10 N.m - 7.4 Ft/Lbs

Colle Anaérobie frein filet faible
Low strength - Anaerobic Adhesive
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5010-11 N.m - 7.4 - 8.1 FtiLbs
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SPARE PARTS

Kremlin Rexson

ERSATZTEILLISTE

PIECES DE RECHANGE

PIEZAS DE REPUESTO

XCITE™

NOTICE ORIGINALE

/ TRANSLATION FROM THE ORIGINAL MANUAL
/ UBERSETZUNG DER ORIGINAL BETRIEBSANLEITUNG

/ TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

120 bar / 1740 psi

120 bar / 1740 psi

200 bar / 2900 psi

200 bar / 2900 psi

# 135.720.120

Avec filtre en ligne

# 135.720.100

Avec raccord tournant

# 135.720.220

Avec filtre en ligne

# 135.720.200

Avec raccord tournant

With inline filter
Mit inline filter
Con filtro en linea

With swivel fitting

Mit Drehgelenk
Con racor giratorio

With inline filter
Mit inline filter
Con filtro en linea

With swivel fitting

Mit Drehgelenk
Con racor giratorio

% 5 4

400 bar /5800 psi
# 135.720.400

Avec filtre en ligne & raccord tournant SFS
With inline filter & SFS swivel fitting
Mit inline filter & SES-Drehgelenk
Con filtro en linea & racor giratorio SFS

Gs5.7

Tableau des buses / Tip chart / Diisentabelle / Cuadro de las boquillas

G g
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120 bar / 1740 psi & 200 bar / 2900 psi

120 bar / 1740 psi :
#129 720 150

200 bar / 2900 psi :
# 129 720 250

#109 420 298"

(x10)
Ol
U @\\,:_:
# 129 729 909 | P BN (x10) (x10)

(x10) Wy

# 129 729 907 # 132 720 020
#129729 912" 4129720 075"

0 /(((( ; @ @O

4129729 913"

(x10)  # 150 040 329" *| | # 150 040 330™*
(x10) (x10)

120 bar / 1740 psi :
# 129 729 905 (x2)

Inox / Stainless steel

200 bar / 2900 psi :
# 129 679 906 (x2)
Carbure / Carbide

0o

* Pochette de joints - produit / Paint seal kit
Dichtungssatz - Material / Bolsa de juntas - producto
** Pochette de joints - air / Air seal kit
Dichtungssatz - Luft / Bolsa de juntas - aire
*** Pochette maintenance / Servicing kit
Reparatursatz / Bolsa de reparacién
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# 129 720 020***

73 « #102 202101
(x10)

#150 040 328"

Kit 120 bar / 1740 psi B Kit 200 bar / 2900 psi
#129 729 910 #129 729 911

C+D+E+F C+D+G+H

D

120 bar /1740 psi : E
200 bar / 2900 psi : G @

120 bar /1740 psi : F
# 129 729 914 (x5)

200 bar/ 2900 psi: H
# 129 729 915 (x5)
bleu / blue
blau / azul

J

~
P/ *
// S

Lo

n°4-99y =) 03-04-06 — »/%— 6168y < 80912
# 129 609 907 (x5) N #129 609 908" (x5)
A n12.280p = @14-18- ..
#029 720 083 #129 609 909 (x5)

#129 520 370

* Pochette de joints - produit / Paint seal kit
Dichtungssatz - Material / Bolsa de juntas - producto

** Pochette de joints - air / Air seal kit
Dichtungssatz - Luft / Bolsa de juntas - aire
*** Pochette maintenance / Servicing kit
Reparatursatz / Bolsa de reparacion
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OPTIONS / OPTIONAL / OPTIONEN / OPCIONES
120 bar / 1740 psi & 200 bar / 2900 psi

%* *% £ X X

# 129 729 901 # 129 729 908 120 bar / 1740 psi
Produit / Paint i #129 729 920

200 bar / 2900 psi
# 129 729 921

0¢C

Y

o ) e

Produit / Paint
O O
Air 50 * 3
ir- Uo et L\D

120 bar / 1740 psi
# 151 260 988

- . 200 bar / 2900 psi
“’i j; # 151 260 989

0

@48 mm-7,5m

PMS /| MWP :
Max 120 bar / 1740 psi

Air

# 049 030 042 # 906 300 101

g
ﬁ\ 22

Produit / Paint

& o <09 #000094 000
& O 209 # 000094002
kk%k //

# 129 729 922
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400 bar / 5800 psi

400 bar / 5800 psi :
#129 720 450

*kk
#109 420 298™ &
(x10) Nt
@
= (| !
# 129 729 909 #102 202 113 4@ IM}G #120609901  #129 520 903"
(x10) ] (x10) (x10)

| # 129 729 907
*
#129729 912
‘,5, # 132 720 420

#129720 075"
( LI ()(2)

n’ II (j
#129 729 913
(x10) # 150 040 320%

(x10)

# 150 040 330
(x10)

400 bar / 5800 psi :

# 129 729 917 (x2)
PEEK

* Pochette de joints - produit / Paint seal kit
Dichtungssatz - Material / Bolsa de juntas - producto

** Pochette de joints - air / Air seal kit
Dichtungssatz - Luft / Bolsa de juntas - aire
*** Pochette maintenance / Servicing kit
Reparatursatz / Bolsa de reparacién
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# 129 720 020

73 <« #1022021017%
(x10)

Kit 400 bar / 5800 psi
#129 729 918

C+D+l+J

400 bar / 5800 psi : |

Fe ke

#129 720 030

400 bar /5800 psi : J
#129 729 916 (x5)

rouge / red
rot / rojo

# 129 720 085

0 ﬁ/ *

n"6-168y = 209-12 o/ e D°4-99y ' ©03-04-06

#129609 908" * (x5) ) # 129 609 907 (x5)
& n2-280p"=' @14-18-..
#029720 083 — # 129 609 909 (x5)

# 129 520 370

* Pochette de joints - produit / Paint seal kit
Dichtungssatz - Material / Bolsa de juntas - producto

** Pochette de joints - air / Air seal kit
Dichtungssatz - Luft / Bolsa de juntas - aire
*** Pochette maintenance / Servicing kit
#129 670 405 Reparatursatz / Bolsa de reparaci6n
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OPTIONS / OPTIONAL / OPTIONEN / OPCIONES
400 bar / 5800 psi
*%k *kk

*
#129 729 941
Produit / Paint

# 049 030 042

#129 729 908
Air

# 906 300 101

*kk

# 129 729 922

400 bar / 5800 psi

# 129 729 943

()
99—
Produit / Paint

Air cq_@
R Rl

& o <09 #000094 000
& o >09 #000 094 002

7

N°. 578.002.110-1407

KREMLIN REXSON



TABLEAU DES BUSES - TIP CHART - DUSENTABELLE - CUADRO DE BOQUILLAS

(Buses avec porte-insert inox / Tips with stainless steel insert-holder
Dusen mit Edelstahlfassung / Boquillas con porta inserto de inox)

Buses standards / Standard tips / Standard Diisen / Boquillas estandar

- % Largeur de jet a 25 cm / Spray fan width at 25 cm (10 ")
. ’ » Repéres tamis Strahlbreite bei 25 cm Abstand / Ancho abanico & 25 cm
Débit d'eau pour filtre Avec téte / with aircap / mit Zerstduberkopf / con cabezal
w Water output Mesh n.umber Maxi (cm)
Wasserdurch satz for filter
Caudal agua Siebgrossefir | o | 15 | 17 | 21 | 25 | 29 | 33 | 37 | 44 | 56
(11 mn) ) Filter
Indices para filtro Maxi ()
Pression / Pressure
) / Druck / Presion Pistolet | Pompe
Ca!|bre a. Gun Pump
Giljzsie mm |35 bar|70 bar ]t;i(r) ig? pistole | Pumpe 3.5 4.7 6.7 8 10 12 13 145 | 17.3 22
500 | 1000 1740 | 2900 | Pistola | Bomba
psi | psi psi | psi
Nombre gravé sur la buse / Number engraved on the tip
Eingravierte Kennzahl auf der Diise
/ indice gravado sobre la boquilla
02 0,15 | 0,07 | 0,10 | 0,13 | 0,17 4 2 02.034]02.054 02.114
03 0,18 | 0,11 | 0,15 | 0,20 | 0,26 4 2 |03.034/03.054(03.074 03.134
04 0,23 | 0,16 | 0,22 | 0,29 | 0,38 4 2 0u 4 |04.034|04.054|04.074|04.094(04.114(04.134
06 0,28 | 0,23 | 0,33 | 0,43 | 0,57 4 4 ou 6 [06.034|06.054/06.074(06.094|06.114/06.134(06.154
07 0,30 | 0,28 | 0,39 | 0,51 | 0,66 6 40u6 07.154
09 0,33 (0,32 | 0,45 | 0,59 | 0,77 6 6 ou 8 |09.034(09.054|09.074(09.094(09.114]09.134|09.154(09.174
12 0,38 | 0,42 | 0,60 | 0,79 | 1,03 6 8 ou 12 12.074(12.094(12.114|12.134(12.154| 12.174
14 0,41 | 051 |0,72 | 0,94 | 1,23 12 |8ou 12 14.054(14.074(14.094(14.114(14.134(14.154| 14.174
18 0,48 | 0,67 | 0,95 | 1,24 | 1,63 12 12 18.134(18.154|18.174 |18.194
20 0,50 [ 0,76 | 1,06 | 1,39 | 1,82 12 12 20.074]20.094(20.114|20.134|20.154( 20.174 {20.194
25 0,56 [ 094 |1,33 | 1,74 | 2,28 12 15 25.134 25.174
30 0,61 | 1,13 | 1,60 | 2,09 | 2,74 12 15 30.114(30.134(30.154{30.174 (30.194
40 0,72 | 154|218 | 2,85 | 3,73 12 20 40.174
45 0,76 | 1,68 | 2,38 | 3,12 | 4,08 12 20 45.114 45.154|45.174 45.194
100 1,04 | 3,96 | 568 | 7,33 | 9.47 12 20-30 100.174 100.214
Buses spéciales pour peintures hydrodiluables / Specific tips for water-based paints
Spezifische Disen flir Wasserlacken / Boquillas especificas para pinturas hidrosolubles
04 0,23 | 0,16 | 0,22 | 0,29 | 0,38 4 2 ou 4 |04.032(04.052|04.072|04.092(04.112
06 0,28 | 0,23 0,33 | 0,43 | 0,57 4 4 0u 6 |06.032|06.052(06.072|06.092(06.112|06.132]|06.152
07 0,30 | 0,28 | 0,39 | 0,51 | 0,66 6 40u6 07.152
09 0,33 [ 0,32 | 0,45 | 0,59 | 0,77 6 6 ou 8 |09.032(09.052|09.072|09.092(09.112|09.132]09.152
12 0,38 | 0,42 | 0,60 | 0,79 | 1,03 6 8 ou 12 12.072(12.092(12.112|12.132(12.152| 12.172
14 0,41 | 051 |0,72 | 0,94 | 1,23 12 |8ou 12 14.052(14.072(14.092|14.112|14.132(14.152| 14.172

Réglage de jet optimal / Optimum fan adjustment / Optimale Strahlregulierung / Ajuste de abanico 6ptimo

Pour établir la référence d'une buse, remplacer les croix par le nombre repére de la buse précédé de 134.5XX. XXX

Exemple : pour commander une buse 09.094, utiliser la référence : 134.509.094

To obtain tip part number, replace the crosses by the engraved tip number preceded by 134.5XX. XXX

Example : use part number 134.509.094 to obtain TIP N° 09.094

Die Bestell-Nr. erhalt man, indem man die Kreuze durch die vorgenannte Kennzahl ersetzt : 134.5XX. XXX

Beispiel : fir eine Diise 09.094 ergibt sich die Bestell-Nr. : 134.509.094

Para establecer la referencia de una boquilla reemplazar las cruces por el numero de la boquilla precedido por 134.5XX. XXX

ejemplo : para pedir una boquilla 09.094 emplear la referencia : 134.509.094

KREMLIN REXSON
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/, ENTRETIEN PREVENTIF
( ol .
(Zemin pesson PREVENTVE
VORBEUGENDE WARTUNG
MANTENIMIENTO
PREVENTIVO

PISTOLET AIRMIX® / AIRMIX® GUN
AIRMIX® HANDSPRITZPISTOLE / PISTOLA AIRMIX®

NOTICE ORIGINALE
/ TRANSLATION OF THE ORIGINAL MANUAL
/ UBERSETZUNG DER ORIGINALBEDIENUNGSANLEITUNG
/ TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

AVANT CHAQUE OPERATION DE MAINTENANCE
DO THIS BEFORE ANY MAINTENANCE ACTION
VOR JEDER WARTUNGSARBEIT IST FOLGENDES ZU TUN
ANTES DE CADA OPERACION DE MANTENIMIENTO

: {
! & | PRESSION D'AIR

:AIR PROF‘RE: AIR ADJUSTMENT

Q_L@a@af_ﬂ_: /

SPRAY PAINT CIRCUIT

N
\ PRESSION PEINTURE /

KREMLIN REXSON -1- N°: 578.004.110-1203




TOUS LES JOURS / DAILY TASKS / TAGLICH / DIARIO

(=) SOLVENT
" SOLVANT

g/ *-1'%' 7
\\ W - s
AIR COMPRIME ‘\ 4
COMPRESSED AIR

SOLVENT
SOLVANT

el _‘}'

,{‘I 2= A

Col
> 8

L

AIR COMPRIME

T\ COMPRESSED AIR
e "'*:aﬂ
b

Z

-
Peinture |
Paint

= e

Peinture

KREMLIN REXSON

-2- N°: 578.004.110-1203




HEBDOMADAIRE / WEEKLYlTASKS / WOCHENTLICH / SEMANAL

TRIMESTRIEL
/ QUARTERLY TASKS / VIERTELJAHRLICH
/| TRIMESTRAL

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett 1
Grasa PTFE ‘\\
o @
By G !
SN

o PTFE Grease
Graisse PTFE  pTFE-Fett
PTFE Grease Grasa PTFE

PTFE-Fett
Grasa PTFE

M ¥ L

Graisse PTFE ©Grasa PTFE

Graisse PTFE

PTFE Grease
PTFE-Fett

Grasa PTFE

Lo

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett

KREMLIN REXSON
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ANNUEL / YEARLY SERVICE / JAHRLICH / ANUAL

.

Oz

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Grasa PTFE

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett
Grasa PTFE

Graisse PTFE Grasa PTFE

PIECES DE RECHANGE
SPARE PARTS
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

~

Graisse PTFE

*. PTFE Grease
PTFE-Fett

Grasa PTFE

Graisse PTFE
PTFE Grease
PTFE-Fett

PTFE Grease
PTFE-Fett -
Grasa PTFE &

DEMONTAGE / REMONTAGE \

DISASSEMBLY / REASSEMBLY

DEMONTAGE / MONTAGE
DESMONTAJE / MONTAJE

*xk%k

KREMLIN REXSON
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GUIDE DE DEPANNAGE

|""f ; -
Zerin pexson  TROUBLESHOOTING

INCIDENCIAS DE
FUNCIONAMIENTO

PISTOLET AIRMIX® / AIRMIX® GUN
AIRMIX® HANDSPRITZPISTOLE / PISTOLA AIRMIX®

NOTICE ORIGINALE
/ TRANSLATION OF THE ORIGINAL MANUAL
/ UBERSETZUNG DER ORIGINALBEDIENUNGSANLEITUNG
/ TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

AVANT CHAQUE OPERATION DE MAINTENANCE
DO THIS BEFORE ANY MAINTENANCE ACTION
VOR JEDER WARTUNGSARBEIT IST FOLGENDES ZU TUN
ANTES DE CADA OPERACION DE MANTENIMIENTO

! & | PRESSION D'AIR

'AIR PROPRE! AIR ADJUSTMENT

&_C!- EANAIR; /

7,
SPRAY PAINT CIRCUIT

B
k PRESSION PEINTURE j

KREMLIN REXSON -1- N°: 578.003.110-1203




Pas de débit
No flow
Kein Farbaustritt aus der Pistole
La pintura no sale por la pistola

Débit faible
Low flow rate
Zu wenig Materialausbringmenge
Caudal bajo

Jet déformé
Spray fan not uniform
Spritzbild ungleichméaRig
Chorro deformado

o

]\u' =1

5 SOLVENT
= SOLVANT

L

AIR COMPRIME \
COMPRESSED AIR

(@ 03 - @ 000 094 000
@ 1330 # 000 094 003

SOLVENT
SOLVANT

N

AIR COMPRIME
COMPRESSED AIR

Jet déformé

Spray fan not uniform
Spritzbild ungleichméRig
Chorro deformado

KREMLIN REXSON
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Le jet se rétrécit aux inversions de pompe

Pulsing spray fan during pump change over
Spritztrahl bricht beim Umschalten des Pumpenhubes zusammen
La anchura del chorro disminuye en las inversiones de la bomba

PAS D'AIR
NOAIR

1
1

1

1

1

K 1
} SOLVANT 1
=*| SOLVENT :
1

1

1

1

1

Air cap often dirty
Diusenkopf
verschmutzt sehr
schnell
El cabezal se ensucia
con frecuencia

PRESSION D'AIR
AIR ADJUSTMENT

__________________________________

DEMONTAGE / REMONTAGE
DISASSEMBLY / REASSEMBLY
DEMONTAGE / MONTAGE
DESMONTAJE/ MONTAJE

e’

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

h 1
] 1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Brouillard important
Excessive paint mist
Zuviel Farbnebel
Niebla de pintura importante

PRESSION D'AIR
AIR ADJUSTMENT

KREMLIN REXSON
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PAINT
Fuite de peinture par les trous d’air de la téte
Paint leaking from air holes of the cap
Material kommt aus Luftbohrung des Dusenkopfes
Pintura sale por los agujeros de aire del cabezal

s

7| Graisse PTFE
// PTFE Groase

________________________________________________________________________________________
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E 1 | DEMONTAGE | RENONTAGE
\,-r‘" DISASSEMBLY / REASSEMBLY
DEMONTAGE | MONTAGE
DESMONTAJE / MONTAJE

a=—{(®

Fuite de peinture devant la gachette

Paint leaks in front of the trigger
Materialaustritt an der Farbnadel beim Abzugshebel |  ----======--------=-==-------------
Fuga de pintura delante del gatillo

e

_____________________________________

. DEMONTAGE / REMONTAGE
a5 CC_\ DISASSEMBLY / REASSEMBLY
e DEMONTAGE / MONTAGE

| 1
1 |
1 |
| 1
| 1
1 |
| DESMONTAJE / MONTAJE :
|

1 |
1 |
| 1
| 1
1 |
| |
| 1
1 |
| |
| 1
1 |
1 |

PEINTURE
PAINT

(9 (8
e"-’f‘!

Goutelettes de peinture continues en sortie de buse
Paint leaks continuously from the spray tip
Andauernde Materialtrépfchen am Dusenkopf
Gotas de pintura salen de la boquilla en continuo

-~ | DEMONTAGE ! REMONTAGE
@\ DIsASSEMBLY/REASSEMBLY
DEMONTAGE /| MONTAGE
DESMONTAJE / MONTAJE

- DEMONTAGE /| REMONTAGE
L2 DISASSEMBLY / REASSEMBLY

1 1
1 1
1 1
; DEMONTAGE / MONTAGE A
1 DESMONTAJE / MONTAJE !
: .
1 1
1 1
1 1

Fuite d’air a I'avant du pistolet et/ou a I'arriére de la gachette
Air leaking from air cap or / and behind the trigger
Bestaandiger Luftaustritt am Dusenkopf
Fuga de aire por la parte delantera de la pistolay / o por la parte
trasera del gatillo
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Z ol ,
Kremlin Rexson

NMuctonetr AIRMIX ®

nyCK 8 IKCrutyamauuro U ucrioJib3o0eaHue

OpurnHanbHbIX JOKYMEHT

BHumaHue: BHumMamesibHO npoYumamb 6CH0 OOKyMeHmauyuro mneped ckiadupogaHuem,
ycmaHoeKkol uslu MycKoM e 3Kcr/lyamayuro ebluleyka3aHHo20 obopydoeaHusi (mosibko Onsi
npogheccuoHasibHO20 UCIMOJIb308aHUsl).

®OoTO M MNMNCTPaLUM He NPEAYCMOTPEHBI KOHTPaKTOM. MaTtepuarns! MoryT GbITb M3MEHeHbI 6e3 NpedynpexaeHus.

KREMLIN - REXSON

150, avenue de Stalingrad
93 245 - STAINS CEDEX - France
Z:33(0)149402525 Fax : 33 (0)1 48 26 07 16

www.kremlin-rexson.com

KREMLIN REXSON N°: 578.002.120-RU-1206




1. HAYANO 3KCIIYATALUUN

© © N o o»

10.
11.

TpeboBaHMA TEXHUKN Ge30NacHOCTU:

. Hwkorga He HanpaBnamTe CTpyl0 B CTOPOHY ntogen. Hukorga He nbiTanMTech
3arnywnTb CTPyIO nanbuamu, pykamu unu ApyrmMyM 4Yactamu Tena, a Takke
TpANKaMu n ApyruMy nogo6HbIMK NpegmMeTamu.

. Mpv nonagaHumM CTpyu NpoAyKTa Ha HesalMLleHHble y4yacTku Tena (rnasa,
nanbupbl...) NOCTpagaBlieMy [OO/MkHa OblTb  HeMedsieHHO  OKasaHa
COOTBETCTBYIOLLAA MeaMLMHCKas NOMOLLIb

e B cnyyae ecnu nuctonet He UCMonb3yeTcss B [AaHHbIA MOMEHT, Bcerga
GnOKNpyNTE Ero KypoK.

. Bcerga HeykoCHUTENbHO BbINOMNHAWTE npoueaypbl AeKoMnpeccuM U chnvBea
paboyen cmecu nepen nNObIMM paboTaMuM MO YWUCTKE, PEryrnMpoBKe,
obcnyxusaHuio o6opygoBaHMa Unm nepes YMcTkon anddy3opos nuctoneTa.

@ OnepaTop AOJTKEeH Bcerga ncnonb3oBaTtb cpeactBa MHAMBMAyaHbHOVI
g} il 3aWnThbl TaKMe KakK: nep4aTku, Macka, O4Ku, cneyopgexaa...

OnepaTop nepeg Ha4Yanom paboTbl A0MKEH yoeauTbLCA B TOM, YTO
BEHTUNSALUA NOMELLEHUNA OCYLLeCTBNAETCA AOMKHbLIM O6Gpa3omMm.

1- TlogrotoBuTb Kpacky (JJ,OJ'I)KHI:IM 06pa30M I'IpO(bVIJ'IprOBaTb, npoBepuUTb BA3KOCTb - YKa3aHa Ha
TEXHUYECKOW ITUKETKE nponyKTa).

MoacoeanHnTe 06OpyAOBaHWE MNOMMbI K CMCTEME MOAAYM CXAaToro BO3AyXa (YNCTBIM BO3AYX,
MakcumarbHoe AaBneHve Bo3ayxa-6 6ap).

Bkrountb Hacoc nogaym Kpacku (CM. pyKOBOACTBO M0 UCMONb30BaHUIO Hacoca).

CHsATb NMMCTOMNET C NpefoxpaHuTens, 4Tobbl 0CBOGOANTL €ro Kypok. HanpaBuTe NUCTONET B CTOPOHY
yriy6reHusi B NOKPaco4HOW Kamepe 1 HaxkaTb Ha KypOK [0 TeX Mop, Noka He MosIBUTCS Kpacka.

MocTaBuTb Ha NpegoxpaHUTenb, YTOObI 3a6NOKMPOBATL KypPOK.

Bbi6patb conno no tabnuue conen AIRMIX ®.

Y6enutbcs, UTO B COMNIE MMEETCA repMeTM3UpyHoLLLIasa NpoKnaaka unm MUKpoceTka.
YCTaHOBWTb COMIO TakUM 06pa3oM BHYTPW YallKW, YTOObI KHOMKM BCTanu NpsiMo B BbIEMKU.

MpUBMHTUTL YallKy C cOMMoM K nucToneTy. llepen TeM Kak OKOHYaTeNbHO  3aKpPenuTb YallKy
yCTaHOBUTE €€ ANsl MNOMyYeHWsi TFOPU3OHTanbHOM WnM  BepTuKanbHoW cTpyn. CTpys 6yoet
BEPTUKaSIbHOW, ECNN BbIEMKW COMJIa PacrosiokeHbl FOPU3OHTasbHO.

CHumUTE nucToneTt ¢ npenoxpaHnTend n HAXKMUTE Ha KypOK.

OTperynupyite AaBreHve BO3gyxa Ha Hacoce (KpacHbI perynsatop) Ans OOCTUXKEHUS HYKHOMO
pacxoga JIKM.

MpumevaHue: YBenuumeante gasneHve 0o Tex nop, noka ctpyda JIKM He npuMeT HyxHbIn pasmep. U
3adyKcMpynTe B TOT MOMEHT, KOrda CTpysl MpMMET onTUMarbHyo dopmy.

12. OTperynupyiite gaBneHne BO3ayxa pacnbifieHus (Cepblin perynaTop) 4O MCHE3HOBEHUSA POrOB.

KREMLIN REXSON -1- N°: 578.002.120-RU-1206



lpumeyaHue: PUCYHOK HUXKe rnokKaablgeaem 3agucumMoCmb ¢opmbi cmpyu om OasrieHuUs1 pacrbliieHUsl.

Pas d'air Pas assez d'air Air de pulvérisation correct

> B uyenssx onmumu3ayuu pacnblieHusi Airmix®, He yeenu4uealime OaenieHue 8o30yxa fnocrie
docmuikeHuUsi onmumarsibHol ¢hopmbl cmpyt. Imo ewe 6onbwe ycunum myp6ynesmyocms npu
pacnbiieHuu.

13 - ONTMMM3MpoBaTb LUMPUHY CTPYU MNPU MOMOLLM
perynupyroLiero HakoHeYHuUKa pacrofioXEHHOro Ha
3a/iHen YacTtu nucroneta

Bo3ayLUHbIV HAKOHEYHMK 3aKpbIT =» CTPYS LUMpOKas

Bo3aylHbIA HAKOHEYHUK OTKPbLIT =» CTpys y3kas =>
CTpys Kpyrnas

CTpys wmpokasi CT1pys kpyrnas

MpumeyaHue: Ecnu pacxop JIKM HegocTaTOUYHbIM UK CIIULLKOM 60MNbLUIOK UCNONb3ynUTe Apyroe
conno (cm. Tabnuuy conen AIRMIX®).

PABOTA C MACTOJETOM

Bcerna pepxwute nuctoneT nepneHOVKYNspHO OKpallMBaemon MOBEPXHOCTU. W3beravite OBMKEHUN
KMCTbl0. He 3abbiBaiiTe, 4TO NepekpecTHble OBWXKEHMA HE Oal0T Ka4eCTBEHHOW OKpacCKu MOBEPXHOCTEN
HenpaBWibHbIX (OOPM.

Havano pacnbineHus npu HenoABWXKHOM MNUCTONeTe gaeT oThayvy Ha pykodaTky. [loaTomy Hukorga He
HaXXnmavite Ha KypoK A0 Hayana ABWXEHWS pykU U Bcerga OTnyckanWTe ero Ao Havana OCTaHOBKM 3TOro
OBWXKEHUS.

CTapaIZTer OO0CTUYb HY>KHOIO Ka4decTBa NOKPbITUA OBMWXEHNAMU B PA3JSTMYHbIX HAanpaBleHnAax.
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" Kreml/in Rexson

NMuctonet AIRMIX ®

Xcite™

TexHu4YecKue xapakmepucmuku

OpurnHanbHbIX JOKYMEHT

BHumaHue: BHumMamesibHO npo4Yumalime e6c0 OOKyMeHmMauyur neped cknaduposaHuem,
ycmaHoekol UuJlu MyCKOM 6 3KChjlyamayuro eblweykazaHHo20 o6opydosaHusi (MoJsibKO Osisi
npogheccuoHasibHO20 UCIMOJIb308aHUsl).

®OoTO M MNMNCTPaLUM He NMPEAYCMOTPEHBI KOHTPaKTOM. MaTepuans! MoryT GbITb U3MEHeHbI 6e3 NpedynpexaeHus.

KREMLIN - REXSON
150, avenue de Stalingrad
93 245 - STAINS CEDEX - France
4 33(0)1 49402525 Fax : 33 (0)1 48 26 07 16

www.kremlin-rexson.com
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1.

ONMUCAHUE

Okpaco4Hbiin nuctoneT Xcite ™ _s10 py4Hon pacnbinutens AIRMIX ® ana npogeccuoHansHoro

MCNonb30BaHUA.

[aHHbIN NncToNeT BbinyckaeTcst B 3 Moandukaumsx B 3aBUCMMOCTM OT pabodyero gasnexus (120 6ap, 200

©ap unun 400 Gap)

B nuctonete npegycmoTpeHa perynvpoBka pasmepa cakena. OH Takke OCHalleH BpaliatoLencs mydTomn

m\nnm UNLTPOM.

MucTonet npeaHas3HavyeH ana pacnbliieHna:

o Moandukaumsa 120 n 200 6ap : nakos, kpacok, JIKM Ha BoAHOM OCHOBE, pacTBOPMMbIX MaTepuarnos,
JIKM ¢ BbICOKMM CyXUM OCTaTKOM, ABYXKOMMOHEHTHbLIX CMEeCei, NonmypeTaHoB

o Moaudukaums 400 Gap: MacTUKU, OJHOKOMMOHEHTHOro Knesl, MonvMepoB, MONMYPETaHOoB, Kres Ha
BOOHOW OCHOBE, CMa304HbIX MaTepuarnos, Bocka v Apyrux nioTHbIX JIKM.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

XapaKTepucTukun

nucroner
Xcite™ - 120 6ap

nucroner
Xcite™ - 200 6ap

nucroner
Xcite™ - 400 6ap

[aBneHve nogaBaemoro Bo3ayxa

6 Gap makc.

[asnenne nogasaemoro JIKM

120 6ap makc 200 6ap makc 400 6ap makc

Pacxon J1IKM

B 3aBucumocTun oT andbdysopa (CM. LOKYMEHTLI 3anacHble YacTu)

Bec (nuctonet + pacnbinuTenbHas
Yaluka + conno)

517 rp (c punbTpOoMm)
585 rp (c mydTON)

600 rp (c 3awwmTHOM
cucTemon conna)

MakcumanebHaa TemnepaTtypa
aKcnnyartaumu

50°C

MoTtpebneHne Bo3ayxa (npwm
Temnepatype 22°C ) (¢ yawkon VX
24 K HVLP)

[aBneHve Bo3gyxa=16ap Ha
pyKoaTke

[aBneHve Bo3ayxa=26ap Ha
pyKosiTke

3,8 m3/h

5,9 m3/h

KoadhcmumeHT npeobpasoBaHms (1)
cornacHo Hopme (EN 13966-1)

86 (+ 2 %)

MaTepuarnbl KOHTaKTUpyoLLMe ¢
JIKM

Heokncnsawwmecsa, PTFE

CnpgeHbe (oeMoHTUpyemoe)

Heokuncnsioleecs Mnactuk

(HepxaBewka)

Mopeopg JIKM

®dunbTp unu Bpawarowasaca mydpra: M 1/2 JIC

Moasoa Bo3ayxa

M 1/4 NPS

BesonacHocTb Peiyar 6nokupoBku Pbiyar 6nokupoBku
+ 3awWmTHas
cuctema conna

dunbTp ceTka n° 6 ycTaHOBMNEeHHas B PyKOSATKe
YpoBeHb 3ByKa (Noa AaBneHnem/ ¢ 80,7 oub 82,5 oub 83,8 oub
connom 09/094/npun gaesneHnn Ha
pykositke=1,5 6ap)
[aBneHune Ha Kypok (nog 13, 7N (£ 1N) 171N (=1 N) 255N (=1 N)
pasneHuem/c connom 04/074)
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(®)ycnoBusi ucnbiTaHus:

Haenenune JIKM = 60 6ap

ﬂ,aBJ’IeHI/Ie BO34yXa Ha PYKOATKE =

1,5 6ap

Conno : 09/094

Bsaskoctb = 25 s (CA 4) nnn 50

mPas.s

Temneparypa = 20,5 °C

OTHOCUTENbHasA BNaXXHOCTb = 54

MpumedaHme: gna nuctoneTa, obopynosaHHoro Yawkon VX 24(K HVLP) paBneHue B 1 6ap Ha pykosiTke

cooTBeTcTBYET AasneHuto B 0,7 6ap Ha vallke.

" LLUMWPUHA CTPYN C HACALKOW VX 24 KHVLP

HacapgKa ¢ 2 KHonkamu n guddysop ¢ 2 BbieMKamu

DaBneHune cmecu = 35 6ap LOaBneHune cmecu = 70 6ap
Anddysop L1 (cm) L2 (cm) L1 (cm) L 2 (cm)
04/094 20 20 8
04/114 22 7 23 9
06/094 21 7 21 10
06/114 23 8 23 11
06/134 25 8 27 13
06/154 28 8 31 15
09/094 21 8 23 11
09/114 22 7 23 12
09/134 25 8 27 13
09/154 28 9 29 15
12/094 21 8 22 11
12/114 24 8 26 12
12/134 26 9 28 16
12/154 26 9 30 15
12/174 31 10 33 17
14/094 22 8 22 11
14/114 23 8 24 12
14/134 27 9 28 15
14/154 29 9 32 16
14/174 30 12 33 20
18/134 27 13 29 19
18/154 29 15 32 21
18/174 31 15 33 23
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L 1 : MakcumanbHas WwupuHa cTpym
(vrna pacnbinuTens 3akpbiTa)

L 2 : MuHumanbHaga wupuHa cTpym
(vrna pacnbinuTens oTkpbITa)

Pp : Oasnenue JIKM L2 L1

YcnoBusi ucnbitaHus :

[aBsneHune Ha pykosTke = 1,5 bar
Baskoctb =45 s (CA 4) unn 120 mPas.s

Temnepartypa : 20°C

PaccTosHne mexay ncToneToM u 06beKToM
nokpacku : 20 cm

3. YCTAHOBKA

B OMNUCAHUE MAPKUPOBKM

MapkupoBka ocyLecTBrsieTcs cornacHo npegnucaxduio ATE

KREMLIN REXSON

STAINS ERANCE CoumanbHbin CTaTtyc u agpec npounssoautensa

CE CE : cooTBeTCcTBUE HOpMaM EBponenckoro cortsa Ha kypke
@ II:rpynnall 2 :kaTeropus 2

126G MaTepuanbsl NOBEPXHOCTEN NpeAHa3HavYeHbl A5 UCNOMNb30BaHUSA
B YCNOBUAX MOBbLILLIEHHOW B3PbIBOOMNACHOCTM BO3HMKaIOLWEN Mo
NpUYMHe ra3os, NApoB 1 BO34YLLHO-KanenbHbIX B3BECEN
BO3HMKaIOLWLNX B Xxoae paboTe.

G :ras
P air : 6 bar / 87 psi | MakcumanbHoOe AaBneHve nogayn Bo3gyxa Ha nucTonet Ha kopnyce
12 MapkupoBka roga Bbinycka (2 undpbt) Ha kypke
Xcite™ Mogenb nuctoneta Ha kopnyce
P prod : xx bar MakcumaneHoe gasneHue JIKM Ha yexne
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B CXEMAYCTAHOBKM

A | BapbiBoonacHas 3oHal (Z1) nnum 3oHa (Z2); 4 | Wnawr noau Bo3ayxa
noKpacoyHasi Kamepa
B | HeBspbiBoOnacHas 3oHa 5 Perynatop gaeneHus Bosgyxa (—
AaBneHns Bo3gyxa pacnbliieHunst)
1 | Hacoc Airmix® 6 | Perynarop gaeneHus Bosgyxa

(— paBneHusa nogaym cmecu)

Muctonet Airmix® Xcite™ 7 | dunbTp AN paboyert cmecu Airmix®

LLUnaHr nogaun cmecu Airmix®

PacctosHne B 1M, ykaszaHHoe B [aHHOA CXeMe [aHO WCKMHYUTENbHO B
pekomeHAaaTeNnbHOM MNOpsiAKe U He Bne4vyeT 3a cobor OTBETCTBEHHOCTb KOMMaHUU
KREMLIN REXSON. To4yHoe onpegeneHue rpaHil p[aHHbIX 30H Bo3naraeTcs
MUCKIIOYUTENbHO Ha Nosib3oBaTerns, B 3aBMCUMOCTU OT UCMNOfb3yeMbiX MaTtepuanoB U
yCcrnoBui 3KcnsyaTauum obopyaoBaHus (cornacHo HopmaTtuBy EN 60079-10).

HaHHoe paccTtossiHMe B 1M  MOXeT ObiTb MW3MEHEeHO Mocfe Heobxoaumoro
uccrnenoBaHusA, NPOBeAEHHOro Nonb3oBaTeneMm.

A lMpumeyaHue: Bbibupalime makyww MapKy Hacoca, 4Ymobbl OdaenieHue Ha 8bixode
coomeemcecmeosarno murny Ucrosib3yemMo20 rnucmorsnema.
Mcnonb3yst 3a3eMNeHHbIN rMOKUIA WNaHr Nogadn Bo3gyxa (AMaMeTpoM MUHUMYM 7MM),
nofcoeauHUTE NUCTONET K PerynaTopy AaBMneHUst BO3ayxa, KoTopbi obecneunBaeT faBrneHne
MuHUMYM 3 Bap.
Wcnonb3yst rmbkuii LUNaHr BbICOKOTO AaBneHusi, CoeauHUTE My(pTy NOOKMIOYEHNst NpoayKTa Ha
nucToneTte n Hacoc. HagexHo 3akpenute mecTa coenHeHus .

AOJDKEeH ObITb 006513aTeNbHO 3a3eMJIEH LUaHT nogayun pa6oqel7| cmecu.

O6szaTenbHO U HeO6XoAMMO, YTOObl OAMH M3 ABYX LUMAHMOB Mojavu Bo3ayxa
WUIIX CMeCU Ha NUcToneT ObiN 3a3eMrieH.

f MpumMeyaHue: B onpegeneHHbIX cryyasx, Korga LWnaHr nodayn Bo3fyxa He 3a3eMIleH,
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